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感染予防について

回答結果 2,457件

2021年度市民アンケートの結果概要について
『新型コロナウイルス行動変容アンケート』

市民アンケートへのご協力ありがとうございました。
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0% 25% 50% 75% 100%

外出を控える

会話をする時はマスクをする

３密（密集、密接、密閉）の回避を心がける

家に帰ったら手を洗う

外出をする時はマスクをする

回答が多かった項目TOP５

2020年度

2021年度

日常生活において心がけている項目・変化した項目に
チェックを入れてください。

2022年4月25日 加古川中央市民病院発行



健康面について

0% 25% 50% 75% 100%

体重が増えた

体調管理のため冷房・暖房を

使用する時間が増えた

換気に気をつけるようになった

回答が多かった項目TOP３

2020年度

2021年度

該当する項目にチェックを入れてください。

受診の影響について

0% 25% 50%

受診間隔を空けている

検診、人間ドックの受診

軽い症状の疾患

回答が多かった項目TOP３

2020年度

2021年度

受診、訪問で控えている項目にチェックを入れてください。

受診における新型コロナウイルスの影響があった

2022年4月25日 加古川中央市民病院発行

2020年度

はい

いいえ

2021年度

はい

いいえ



医療機関の選択

0% 25% 50% 75% 100%

入り口で体温測定など患者の

動線を分けている施設

患者にマスク着用を義務付けている施設

感染防止対策を行っている施設

回答が多かった項目TOP３

2020年度

2021年度

医療機関を受診する上で重要視する項目にチェックを入れてください。

2022年4月25日 加古川中央市民病院発行

地域の新型コロナウイルスの医療体制について
該当する項目ひとつにチェックを入れてください。

医療体制

ご回答いただきましたアンケート結果を参考にし、
安心して受診していただくための取り組み等に活用して参ります。
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